

习近平会见欧洲理事会主席米歇尔和欧盟委员会主席冯德莱恩

>> 详见三版 >>



我县持续推进全民“清扫日”活动

本报讯（记者 张连权）为持续推进城乡环境整治百日攻坚行动，切实提升人民群众的获得感和幸福感，近日，我县在与全市同步开展每月第一个周六全民“清扫日”活动的基础上，又建立了“1+3”全民“清扫日”制度，把每月另外三周的周五也确定为全民“清扫日”。

12月8日，我县坚持问题导向，紧盯痛点难点，积极组织机关干部、“娜仁花”志愿者、社区居民等到塞纳明珠广场开展了大清扫活动。活动中，县政协主席陈忠民、县委相关领导等与大家一起，“点对点”对枯枝杂草、散落杂物、白色垃圾等进行了清理，极大改善了环境卫生面貌，使城市品质得到了进一步提升。

下一步，我县将继续落实“1+3”全民“清扫日”活动制度，聚焦城乡环境卫生突出问题，坚持抓重点、补短板，外修“颜值”、内提“素质”，持续推进城乡面貌干净、整洁、有序、安全。



一场跨越千里的招聘会

12月1日，由阜新市阜新蒙古族自治县县委统战部、江苏省盐城市亭湖区县委统战部主办，阜新县人社局、亭湖区人社局承办的“携手亭湖、共创未来，庆丰收、惠企业、送政策”专场招聘会举办，来自阜新县、亭湖区的40余家企业、1000余名求职者参会。一场跨越千里的招聘会，让求职者与企业“双向奔赴”。

在我省与江苏省对口合作的背景下，近年来，阜新县与亭湖区在人文、产业、经贸等领域密切合作，互动频频。举办此次招聘会，旨在进一步深化地区间协作，促进对口协作地区高校毕业生、就业困难人员、退役军人、农村劳动力等重点群体就业，更好地为企业发展服务。

招聘会以“线上+线下”双招聘模式进行。来自盐城市立铠精密科技有限公司的招聘负责人孙俊丽一边在现场解答求职者提问，一边在直播间内和线上求职者互动。她告诉记者，公司有500余个岗位虚位以待，希望吸引到优秀的求职者。

招聘会上，阜新县委组织部的工作人员围绕人才政策的具体内容、适用范围、人才享受生活待遇及奖励办法等进行了详细解读。现场共发出人才政策宣传册200余份。

近年来，为促进重点群体就业，阜新县落实就业优先政策、创新工作思路、完善工作举措，实现就业服务广覆盖，每年劳动力转移达12万人次以上，开展各类职业技能培训2000余人次，为县域经济发展提供了坚实的人才支撑。（辽宁日报）

郝鹏王受文李乐成会见出席大图们倡议第23次政府间协商委员会部长级会议的外宾

本报讯（辽宁日报记者 方亮 王奇）12月6日，省委书记、省人大常委会主任郝鹏，商务部党组副书记、国际贸易谈判代表兼副部长王受文，省委副书记、省长李乐成在沈阳会见出席大图们倡议第23次政府间协商委员会部长级会议的外宾。

当日，大图们倡议第23次政府间协商委员会部长级会议在沈阳召开，来自中国、蒙古国、韩国、俄罗斯等成员国的150余位嘉宾出席会议。

郝鹏代表省委、省政府对各位外宾到辽宁出席会议表示热烈欢迎，对会议成功举办表示热烈祝贺。他说，今年10月份，习近平主席同普京总统、呼日勒苏赫总统分别举行会谈，提出中方愿拓展中蒙俄三方合作，稳步推进三国经济走廊建设。去年以来，习近平主席先后会见尹锡悦总统、韩德洙总理，就推动中韩战略合作伙伴关系与时俱进、不断发展，达成诸多合作共识。国家元首达成的重要共识，为辽宁进一步深化与俄罗斯、蒙古

国、韩国的交流合作提供了根本遵循。大图们倡议是东北亚重要的次区域合作机制。多年来，辽宁积极参与大图们倡议机制各项重要活动，与蒙古国、韩国、俄罗斯在交通、贸易和投资、旅游、能源、农业等领域务实对接，取得了一系列合作成果。当前，辽宁正深入贯彻落实习近平主席重要指示精神，全力实施全面振兴新突破三年行动，着力打造新时代“六地”，奋力谱写辽宁全面振兴新篇章。会议在辽宁举办，为辽宁推动高水平对外开放和高质量发展提供了良好机遇、打开了新的窗口，辽宁将依托产业、区位、资源优势，扎实推进中蒙俄经济走廊建设，加快建设东北海陆大通道，在投资、贸易、科技、文体、旅游等诸多领域与蒙古国、韩国、俄罗斯进一步扩大合作范围、拓宽合作领域、提升合作层次，着力打造东北亚开放合作枢纽地，深度参与东北亚区域合作，更好融入共建“一带一路”。辽宁将持续优化营商环境，为包括蒙古国、韩国、俄罗斯等国在内的各国企

业在辽投资发展创造良好环境，携手实现共赢发展，共创美好未来。

王受文在讲话时说，此次会议在沈阳成功举办，取得了丰硕成果，对推动东北亚区域合作深入发展具有重要意义。作为会议承办方，辽宁省委、省政府高度重视、精心组织、周到安排，体现了辽宁对外开放水平，得到了与会各方一致好评。辽宁区位优势明显，产业基础雄厚，今年以来，经济社会高质量发展取得显著成效。希望辽宁充分用好会议成果，推动与蒙古国、韩国、俄罗斯在交通、经贸、旅游、人文、体育等领域的合作不断走深走实，在东北亚区域合作中发挥更大作用。

外宾代表、蒙古国经济发展部副部长图布登道尔吉说，感谢辽宁省为本次会议成功举办作出的努力。希望各成员国进一步增进友好交流，分享发展成果，深化互利合作，共同为推动东北亚区域繁荣发展贡献力量。

省及沈阳市、大连市领导姜有为、靳国卫、吕志成、陈绍旺参加会见。

市县领导会见宁波喵走科技有限公司总裁欧阳先良一行

本报讯（记者 韩春雨 马洪涛 张帅）12月7日，副市长陈磊、县委书记刘彦鸿在县委常委会议室会见宁波喵走科技有限公司总裁欧阳先良一行，双方就加快推动项目签约落地事宜进行座谈交流。

会上，刘彦鸿首先对市领导及宁波喵走科技有限公司一行的到来表示欢迎。欧阳先良介绍了喵走项目的团队运营情况，重点介绍了“喵走”公司与其他省市之间开展的两种合作模式。他表示，此次到来，期待与当地开展紧密合作，携手共进，为当地经济社会高质量发展贡献力量。

副市长陈磊介绍了阜新市共享单车行业的基本情况，并对共享单车项目落地投产工作提出了具体要求。他强调，实体经济对城市发展十分重要，将全力支持阜新蒙古族自治县与“喵走”公司的合作，市住建局要牵头协办，市交建集团要合作背书，县委、县政府要加强与企业对接沟通，细化合作、创新模式，希望“喵走”公司尽快实现项目在阜落地，促进双方互利共赢。

刘彦鸿表示，将按照市政府的要求和意见，强化工作落实，抓好实体产业项目建设。要积极向“喵走”公司学

习先进的市场观念、改革创新的思维模式，向市住建局、交建集团学习共享单车的一系列管理举措。他要求，县有关部门要扛起创城大旗，全力解决好交通秩序、车辆停放管理等问题。要积极与“喵走”公司共同搭建好信息平台，维护好共享单车运行。要倒排工期，抢抓进度，尽快为人民群众提供更加便捷的出行服务，助推县域经济社会高质量发展。

市住建局、县政府相关领导，市交建集团、阜新氟产业开发区、县商务局主要负责人与会。

刘彦鸿到县税务局调研指导工作

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张帅）12月8日，县委书记刘彦鸿在县政府、县政协相关领导及财政部门有关负责同志陪同下，到县税务局调研指导工作。

在县税务局，刘彦鸿首先实地查看办税服务厅的日常运行状态，详细了解功能区设置、自助办税终端、办税流程、人员管理等情况，并观看了专题宣传片。

在随后召开的座谈会上，刘彦鸿听取了县税务部门重点工作情况的汇

报，就做好年末税收征管等重点工作进行了深入交流。刘彦鸿对县税务局取得的成绩给予充分肯定，他表示，税务部门坚持围绕中心、服务大局，全年工作亮点纷呈、捷报频传、成果丰厚，实现了新突破，为推动全县经济社会高质量发展发挥了重要作用。

刘彦鸿强调，财税工作是经济发展“晴雨表”，是保民生、保稳定、促发展的大事。税务部门要认清形势、坚定信心，抓牢重点、夯实举措，扎实高效开展工作；要聚焦主责主业，加

强政策研究，吃透上级精神，发挥政策效能，开拓工作思路，深入“挖潜开源”；要加大力度，确保税费依法征收、应收尽收、应缴尽缴，在税收总量、税收高质量、优化税收结构上下功夫，为全县冲刺“三年行动”首战首胜作出贡献。

刘彦鸿强调，相关领导、部门要落实专班制度，扛起责任和使命，做好保障工作，为明年一季度实现“开门红”进行细致谋划，为推动构建新发展格局、实现高质量发展提速助力。